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Acta N'082
(08t10t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 3:06Pm, del día 08 de octubre de|2021, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de instalación oficial del

quinto periodo de sesiones extraordinarias correspondientes al mes de octubre del2021
y reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'01 2 "Por medio del

cua! se fija elsalario mensualdel alcalde municipalde Coveñas-sucre para el año

2021y se dictan otras disposiciones". Reparto y asignación del proyecto de acuerdo

con radicado N"013 "Por medio del cua! se modifica y adiciona el acuerdo 012 de

2020 y se dictan otras disposiciones en materia tributaria para el municipio de

Coveñas-sucre". Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"014

"Por e! cual se autoriza a! alcalde de! municipio de Goveñas para ta constitución
de una sociedad de economía mixta por acciones, para la prestación de servicio
de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones". Reparto y asignación del proyecto

de acuerdo con radicado N'015 "Por medio del cualse adopta etsistema de gestión
ambiental municipal SIGAM, se crea el consejo ambiental municipal CAM del
municipio de Coveñas-sucre y se dictan otras disposiciones". Para lo cual se
presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA
1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden deldía.
3. Entonación de los himnos patrios.

4. lnstalación oficial del quinto periodo de sesiones extraordinarias
correspondientes al mes de octubre deir2021.

5. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"012"Por medio
de! cual se fija el salario mensua! del alcalde municipal de Coveñas.sucre
para el aFo 2021y se dictan otras disposiciones,,

6. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"013 "Por medio
del cual se modifica y adiciona el acuerdo 012 de 2020y se dictan otras
disposiciones en materia tributaria para el municipio de Coveñas.sucre"
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7. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'014 "Por el cual
se autoriza alalcalde del municipio de Goveñas para Ia constitución de una

sociedad de economía mixta por acciones, para la prestación de servicio
de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones"

8. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'015 "Por medio
del cual se adopta el sistema de gestión ambiental municipal SIGAM, se
crea el consejo ambienta! municipal GAM del municipio de Coveñas.sucre
y se dictan otras disposiciones"

9. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

10. Propuestas y varios.

11, Cierre de sesión.

DESARROLLO
cia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los

M*
tufficcvenos

"P es de tcdos

lni presentes concejales
del mul o de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
de

JOSE

ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes
c0 FERIA M O SADDAM ALBERTO, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS

A ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN,tt

ZUBIRIA PE ANDRES, verificado elquorum con la asistencia de 07 de los

11 concejales que integran la corporación y la ausencia de los honorables concejales
FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MUENTES DIAZ
ALICIA SOF|A, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO. Continuamos Con el siguiente
numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del día, el orden del día se somete
a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
modificaciÓn. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Entonación de los himnos
patrios, los cuales fueron entonados por los presentes en el recinto. Continuamos con
el siguiente numeral (4). Instalación oficial del quinto periodo de sesiones extraordinario
correspondiente al mes de octubre de 2021. el presidente SADDAM FERIA manifiesta
que estamos aquí reunidos nuevamente en sesiones extraordinarias con elfin de darles
estudio a los proyectos de acuerdo antes mencionados por la secretaria con el fin de
que la aprobación de los mismos sigan el buen curso de lo que necesita esta
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administración para el bien de nuestro municipio, la invitación es que hagamos un buen

estudio de estos proyectos de acuerdo y que se den los mejores debates de los mismos,

con estas palabras damos por instalado este periodo de sesiones extraordinarias.
Continuamos con elsiguiente numeral(5) Reparto y asignación del proyecto de acuerdo

con radicado N"012 "Por medio del cual se fija el salario mensual det alcalde
municipal de Coveñas-sucre para el año 2021y se dictan otras disposiciones" el

presidente SADDAM FERIA ordena a la secretaria hacer el reparto del proyecto y

manifiesta este proyecto de acuerdo le corresponde a la comisión de presupuesto, quien

su ponente será la concejal Marta Ríos quién rendirá su primer informe el dÍa jueves 14

Continuamos con elsiguiente numeral (6) Reparto y asignación del proyecto de acuerdo

con rad "Por medio del cual se modifica y adiciona el acuerdo 012 de
2020 disposiciones en materia tributaria para el municipio de

, el presidente SADDAM FERIA ordena a la secretaria hacer el reparto

de y manifiesta, este proyecto de acuerdo le corresponde a la comisión tercera

tu

ûovenü§§W es de lodos

esto, quien su ponente asignado será el concejal sebastián Romero, quién

primer informe el día jueves 14. Continuamos con el siguiente numeral (7)

radicado N'014 "Por el cual se

la constitución de una sociedad

ón de servicio de salud.lPS.; y
se dictan otras disposiciones", el presidente SADDAM FERIA ordena a la secretaría
hacer el reparto del proyecto y manifiesta este proyecto de acuerdo su estudio le
corresponde a la comisión segunda de gobierno, quien su ponente asignado será el
concejal Carlos Morales quién rendirá su primer informe el día jueves 14. Continuamos
con elsiguiente numeral (B) Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado
N'015 "Por medio del cual se adopta el sistema de gestión ambiental municipat
SIGAM, se crea el consejo ambiental municipat CAM del municipio de Coveñas.
sucre y se dictan otras disposiciones", el presidente SADDAM FERIA ordena a la
secretaria hacer el reparto del proyecto y manifiesta este proyecto de acuerdo le
corresponde a la comisión primera o de desarrollo, quien su ponente asignado será el
concejal Kebin Zubtría y su primer informe lo entregará el día 14. Continuamos con el
siguiente numeral (9) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo
correspondencia. Continuamos con el siguiente numeral (10) propuestas y varios, pide

Q$w, c«w«xql w p&fira fud&e
fffiX**[$n: eátm ¡n-¡¡ ¿- tn URgnHü*C1üru ¿ilü&fiT§

rrrÉrmmug: 3s4 $d? §$x$ . Éfi*&t[_: §üt{6frJ*&§frsffies-§ufsr.§*]t"t§
p¡&nll¡* wrs: lrystw.csr¡*§jfi srtill¡fi tr&§.§fi v"fi ü

a

autoriza alalcatde del municipio de Coveñas
de economía mixta por acciones, para Ia



CO1.¡CEJO
MUN:CrpAL
DE CO\IENA§

FERIA MERCADO
PRESIDENTE

SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

NIT 823004035-l

la palabra el honorable concejal CARLOS MORALES la cuales concedida agradece al

presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta, paru hacerle

la invitación a la comisión de Gobierno para el día lunes a las 3:00 h de la tarde aquíen
este recinto muchas gracias, el honorable concejal SEBASTÁN ROMERO pide la

palabra la cual es concedida agradece al presidente saluda a los presentes dando las

buenas tardes y manifiesta no es más sino para invitar a Ia comisión tercera de
presupuesto para el día lunes a partir de las 3:00 h de la tarde para el estudio del
proyecto que nos fue asignado muchas gracias presidente, el honorable concejal

KEBIN ZUBIRÍA cuál es concedida, saluda dando las buenas tarde y manifiesta no es

más para invitar a la comisión de desarrollo para la primera reunión de comisión para el

día martes 12alas 9:00 h de la mañana muchas gracias, pide la palabra la honorable
concejal MARTA RÍOS agradece al presidente y manifiesta no es más para invitar a la
comisión de presupuesto para reunión de comisión eldía martes a las 3:00 h de la tarde
muchas gracias presidente. el presidente SADDAM FERIA manifiesta dejando claro las

invitaciones por parte de cada uno de los ponentes a sus comisiones, y no habiendo
más propuestas ni varios, Continuamos con el siguiente numeral (11) cierre de sesión,
agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por terminada la

sesión del día de hoy a las 3:20Pm y se invita para el lunes a las g:00Am en este recinto
muchas gracias.

Jd"^-
ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE
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